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Çàäà÷à A. Ñâîáîäíàÿ ÿ÷åéêà

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: solitaire.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: solitaire.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 256 ìåãàáàéò

Ëåíà � ñòðàñòíàÿ ëþáèòåëüíèöà ïàñüÿíñîâ. Áîëüøå äðóãèõ åé íðàâÿòñÿ ñòàíäàðòíûå ïàñüÿí-

ñû íà å¼ ñòàðåíüêîì ðàáî÷åì êîìïüþòåðå ïîä óïðàâëåíèåì äîèñòîðè÷åñêîé îïåðàöèîííîé ñèñòåìû

¾âàé-âàé-âàé-êðîñîôò ìèíäîóñ XPTM¿, èç êîòîðûõ îñîáåííîå ïðåäïîä÷òåíèå îíà îòäà¼ò ¾Ñâîáîäíîé

ÿ÷åéêå¿ (äðóãîå íàçâàíèå ýòîãî ïàñüÿíñà � ¾Ñîëèòåð¿). Âñå ñòàíäàðòíûå ðàñêëàäû óæå äàâíî ðå-

øàþòñÿ Ëåíîé çà ìèíóòó, ïîýòîìó â ñâîáîäíîå âðåìÿ îíà ïðèäóìûâàåò, êàê áû óñëîæíèòü ïðàâèëà

èãðû.

Îíà ïðåäëàãàåò âàì ïîìî÷ü åé ñî ñëåäóþùåé ïîñòàíîâêîé. Â å¼ èãðå ó÷àñòâóþò K êàðò îäíîé

ìàñòè äîñòîèíñòâàìè îò 1 äî K. Èçíà÷àëüíî îíè ëåæàò â îäíîì èç ñëîòîâ â ñëåäóþùåì ïîðÿäêå

ïðè ïåðå÷èñëåíèè ñíèçó ââåðõ: 1,K, K−1,K−2, . . . , 3, 2. Öåëü å¼ ïàñüÿíñà � ïåðåëîæèòü âñå êàðòû

êðîìå åäèíèöû â îäèí èç ñâîáîäíûõ ñëîòîâ â ïîðÿäêå K, K−1, . . . 3, 2, èñïîëüçóÿ N äîïîëíèòåëüíûõ

ñâîáîäíûõ ñëîòîâ äëÿ ñòîïîê è F ñëîòîâ äëÿ îäèíî÷íûõ êàðò.

Ïðàâèëàìè ðàçðåøàåòñÿ ïåðåëîæèòü âåðõíþþ êàðòó ëþáîé ñòîïêè â ëþáîé ñâîáîäíûé ñëîò,

ëèáî íà êàðòó íà åäèíèöó áîëüøåãî äîñòîèíñòâà ïðè óñëîâèè, ÷òî òà íå ëåæèò â îäèíî÷íîì ñëîòå.

Îáðàòèòå âíèìàíèå, ïðàâèëàìè çàïðåùàåòñÿ ïåðåêëàäûâàòü êàðòó äîñòîèíñòâîì 1, êîòîðàÿ ëåæèò

âíèçó èçíà÷àëüíîé ñòîïêè.

Ëåíà íå ìîæåò îïðåäåëèòüñÿ ñ òåì, ñêîëüêî èìåííî êàðò ìîæåò ëåæàòü â èçíà÷àëüíîé ñòîïêå è

ñêîëüêî äîëæíî áûòü ñëîòîâ êàæäîãî âèäà. Îíà ïðîñèò âàñ îïðåäåëèòü äëÿ íåêîòîðûõ íàáîðîâ N ,

F è K, ðàñêëàäûâàåòñÿ ëè ïàñüÿíñ.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà

Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíûõ äàííûõ íàõîäèòñÿ åäèíñòâåííîå ÷èñëî 1 ≤ T ≤ 105 � êîëè÷åñòâî

íàáîðîâ, äëÿ êîòîðûõ íóæíî ðåøèòü çàäà÷ó.

Êàæäàÿ èç ñëåäóþùèõ T ñòðîê ñîäåðæèò ïî òðè öåëûõ ÷èñëà N , F , K (1 6 N 6 106, 0 6 F 6 4,
2 6 K 6 2 × 109).

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà

Âûâåäèòå äëÿ êàæäîãî íàáîðà îäíî ñëîâî � �YES�, åñëè ïàñüÿíñ ïðè î÷åðåäíûõ çíà÷åíèÿõ

ñõîäèòñÿ, ëèáî �NO� â ïðîòèâíîì ñëó÷àå.
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Ïîÿñíåíèå ê ïåðâîìó ïðèìåðó. Â îáîèõ ñëó÷àÿõ ó íàñ åñòü òðè ñâîáîäíûõ ñëîòà äëÿ ôîðìèðîâà-

íèÿ ñòîïîê è íåò äîïîëíèòåëüíûõ ñëîòîâ äëÿ îäèíî÷íûõ êàðò. Â ïåðâîì ñëó÷àå íà÷àëüíàÿ ñòîïêà

ñîñòîèò èç ïÿòè ñëåäóþùèõ êàðò 1, 5, 4, 3, 2 (â ïåðå÷èñëåíèè ñíèçó ââåðõ). Òàêîé ïàñüÿíñ ñõîäèòñÿ:

íàïðèìåð, ñíà÷àëà ìîæíî çà òðè øàãà ñëîæèòü ñòîïêó 3, 2 â îäíîì èç ñâîáîäíûõ ñëîòîâ, çàòåì ïî-

ëîæèòü êàðòû 4 è 5 â äâà äðóãèõ ñëîòà, à çàòåì óæå cîáðàòü èç ýòèõ ÷åòûð¼õ êàðò ñòîïêó. Ñ äðóãîé

ñòîðîíû, ïðè äâóõ ñâîáîäíûõ ñëîòàõ 5 êàðò ïåðåëîæèòü óæå íåëüçÿ.
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